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Zpráva o činnosti 
Ve 3. čtvrtletí se naši zastupitelé se sešli  
na pravidelných poradách 8. července, 9. 
srpna a 6. září, veřejná zasedání se konala 
28. června a 29. července.  
Na těchto zasedáních schválilo 
zastupitelstvo závěrečný účet obce Ústí 
za rok 2010, zprávu o přezkoumání 
hospodaření bez výhrad a hospodaření ZŠ 
a MŠ Ústí. Vzhledem k tomu, že v naší 
škole jsou v novém školním roce 
2011/2012 dvě třídy s pouhými 21 dětmi, 
schválilo zastupitelstvo výjimku z počtu 
žáků a zavázalo se uhradit zvýšené 
výdaje s tímto spojené. (Normativ pro 
dvě třídy je 24 dětí). Dále bylo schváleno 
rozpočtové opatření a rozpočtový výhled 
do roku 2015. Zastupitelstvo dále 
vyhovělo žádosti Renaty Sixtové o 
zrušení předkupního práva z důvodu 
požáru rodinného domu čp. 150, který byl 
určen ke krytí úvěru na stavbu nového 
rodinného domu.  
Během měsíce července byly 
zrealizovány některé dotované akce pro 
rok 2011. Akademický sochař René Tikal 
dokončil opravu kamenného pomníčku na 
hřbitově a firma Václav Rada provedla 
opravu chodníku. V současné době 
připravujeme závěrečné vyhodnocení 
obou akcí, dotace na opravu pomníku 
z programu obnovy venkova MMR činí 

108.500,-Kč, dotace na opravu chodníku 
po povodni je 517.500,-Kč.  
Po dobrých zkušenostech z loňského roku 
jsme opět přijali brigádníky – místní 
studenty na vyžínání obecního lesa. 
Všichni si zaslouží obrovskou pochvalu, 
protože v lese odvedli kus práce.  
Co se týká veřejně prospěšných prací, 
byla od 1. 7. 2011 prodloužena pracovní 
smlouva pouze p. Antonínu Michálkovi, a 
to nejdříve do 30. 9. 2011, nyní se 
vyřizuje prodloužení do konce roku. Na 
období od 3. srpna do 31. prosince jsme 
přijali další čtyři pracovníky - Josefa 
Lukáše,  Aleše Pitrona, Ivo Koutného a 
Pavlu Hradilovou. Jejich úkolem je 
sečení obecních ploch, vyžínání břehů 
potoka a obecních výsadeb. Je pravdou, 
že zajišťují také úklid veřejných 
prostranství, což ovšem neznamená, že by 
našim dětem a mládeži uškodilo, kdyby 
ve sportovním areálu uklidili sami po 
sobě např. krabice od pizzy, lahve, 
krabičky od cigaret apod.  
Poslední velkou akcí letošního roku je 
dobudování kanalizace na Manině, které 
zahájila firma VaK STAV Drahotuše 
před pár dny. Doufáme, že se stavbu 
podaří bez problémů dokončit v termínu a 
dodržet tak podmínky dotace. 
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Přívalové deště a voda ve sportovním areálu 
V průběhu měsíce srpna  ohrozila naši 
obec několikrát voda ze Záhoří, která se 
Opatovickým potokem valila od 
sousedních Malhotic a Opatovic. 
V sobotu 13. srpna byly deště asi 
nejintenzivnější a navíc půda byl již 
nasáklá předchozími dešti. Opatovický 
potok byl tak plný, že se voda začala 
vylévat na fotbalové hřiště. Samozřejmě 
to bylo zapříčiněno velkým množstvím 
vody, ale také  malou průtočností potoka 
ve spodní části obce od šaten až po řeku 
Bečvu. Hladina řeky Bečvy byla asi o 1,5 
m níže než hladina Opatovického potoka 
ve sportovním areálu. Tento důležitý 
poznatek nás dovedl k tomu, že hned 
v pondělí 15. srpna byla svolána schůzka 
se zástupci Povodí Moravy, správci řeky 
Bečvy a Opatovického potoka (v letošním 
roce došlo ke zrušení Zemědělské 
vodohospodářské správy jako správce 
drobných vodních toků). Na místě samém 
byla zástupcům Povodí Moravy 
vysvětlena situace ze soboty 13. srpna, 
byl pořízen zápis a fotodokumentace. 
K našemu překvapení proběhlo vše tak 
rychle, že do týdne Povodí Moravy 
nasadilo na vyčištění koryta 

Opatovického potoka techniku, která čistí 
a rozšiřuje koryto od šaten TJ až k Bečvě. 
Pracovníci obce vyčistili náletové dřeviny 
a odstranili větve stromů, které bránily 
manipulaci stroje MENZIMUK, 
pohybujícímu se většinou  v korytě 
potoka. Povodí Moravy obci také 
přislíbilo vyčištění koryta od šaten TJ 
Sokol  k rodinnému domu čp. 30 
(Kramplovi). Čištění by mělo proběhnout 
do konce letošního roku. 
Nadále probíhají jednání mezi naší obcí a 
Povodím Moravy na opatřeních na řece 
Bečvě, která by dle našeho názoru snížila 
riziko povodní ve sportovním areálu. 
Jedná se o odtěžení naplaveného štěrku 
na pravém břehu řeky Bečvy v místě, kde 
ústí Opatovický potok do Bečvy a dále 
možnosti snížení hráze na levém břehu 
s následným rozlivem vody do lokality 
Luha.  Jak jistě víte, v tomto místě 
dochází při povodních k zastavení vody 
z Opatovického potoka a zpětnému 
couvání vody do obce. Věříme, že se vše 
dotáhne do zdárného konce a podaří se 
tak snížit riziko drobných záplav, které 
naši obec postihují mnohdy i vícekrát za 
rok.  

 
OBNOVA KIOSKU 

Po květnové povodni v loňském roce 
navštívily naši obec dvě pracovnice 
Nadace Člověk v tísni. Jedna pracovnice 
obcházela soukromé rodinné domy, které 
byly zaplaveny, druhá pracovnice, slečna 
Michaela Rešková, nabízela pomoc obci  
při obnově obecního majetku. Tehdejší 
zastupitelé určili jako prioritu obnovu 
dětského hřiště a obnovu kiosku ve 
sportovním areálu. Jak jistě víte, na 
dětské hřiště vybudované firmou Hřiště 

Pod Květinou jsme získali v loňském 
roce příspěvek ve výši 300 000, -Kč. 
Katastrofální srpnové povodně v Čechách 
Rok 2010 skončil a tím i dotace a 
příspěvky na obnovu majetku 
poškozeného povodní.  
Na počátku roku 2011 jsme se dočkali 
velkého překvapení, a to příslibu získání 
finančních prostředků na obnovu kiosku. 
Obecně prospěšná společnost Člověk 
v tísni posoudila znovu naši žádost z roku 
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2010 a schválila poskytnutí příspěvku ve 
výši 200 000,-Kč. Ihned následovaly 
schůzky obecního zastupitelstva, TJ 
Sokol, hasičů a členů kulturní komise. 
Bylo nutné se rozhodnout, zda půjdeme 
společně do obnovy kiosku s tím, že 
poskytnuté prostředky nám s bídou 
postačí na materiál. Po těchto schůzkách 
jsme nabyli přesvědčení, že není na co 
čekat a že se do obnovy pustíme. Termín 
realizace po podpisu smlouvy byl takřka 
šibeniční (1. 7. 2011- 31. 8. 2011). 
Všichni, kdo se zapojili do této nevídané 
akce, šli za jedním cílem, a to zprovoznit 
kiosek do 1. mistrovského zápasu 15. 
srpna 2011. Bourání starého kiosku 
začalo 3. července 2011. Obec Ústí 
věnovala na obnovu kiosku dřevo 
z obecního lesa v hodnotě 38 000,-Kč a 

firma OBB darovala střešní krytinu. Na 
obnově se podílely firmy Dřevo-Trust, 
Lipník nad Bečvou  (palubky), Pavelka 
Petr (řezivo), Kuchař Petr (okna), Chytil 
Rostislav (dveře), Král Antonín (nátěry), 
Palacký František (vazba). Celková cena 
200 293,-Kč. Ostatní práce probíhaly 
formou brigád, kterých se během 
prázdnin účastnilo přes sedmdesát 
spoluobčanů a přátel obce.  
Vážení přátelé, dovolte mi, abych 
upřímně poděkoval všem, kteří se 
jakýmkoliv způsobem podíleli na obnově 
kiosku ve sportovním areálu.  
 
 
 
 

 
3. 7. 2011 

 
16. 7. 2011 

 
15. 7. 2011 

 
15. 8. 2011
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Kompostárna v Ústí povolena 
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor 
životního prostředí a zemědělství, vydal 
dne 25. srpna 2011 rozhodnutí, kterým 
udělil a. s. Skalagro Skalička  souhlas s 
provozem kompostárny v k. ú. Ústí.  
Zařízení bude provozováno na základě 
provozního řádu tak, aby nedocházelo 
k poškozování jednot-livých složek 

životního prostředí 
a zdraví lidí, ke znečišťování 
přístupových cest a okolí. Odpady, se 
kterými bude v kompostárně nakládáno, 
budou zabezpečeny tak, aby nedošlo 
k jejich nežádoucímu úniku do okolního 
prostředí a nesmí být soustřeďovány 
mimo určený prostor. 

 
Oznámení obecního úřadu 

1. V minulém týdnu byly do některých domácností doručeny pokladní složenky 
k úhradě místních poplatků a stočného za rok 2011. Úhradu je možné provést 
bezhotovostně, na poště nebo hotově na obecním úřadě nejpozději do 31. 10. 
2011. 

2. Některé domácnosti obdržely k podpisu formuláře, které se týkaly poplatku ze 
psů a komunálního odpadu. Prosím o navrácení na obecní úřad. 

3. Ve druhé polovině měsíce října bude provedena kontrola obecních pozemků. 
Kdo z Vás využívá obecní pozemek ke skladování jakéhokoliv materiálu, ať 
jej laskavě v termínu do 15. 10. uklidí nebo požádá 
o povolení využívání tohoto pozemku.  

 
Upozornění obecního úřadu 

Důrazně upozorňujeme občany, aby nevyváželi jakýkoliv odpad kolem koryta 
Opatovického potoka. Pokud máte ve svých domácnostech větší množství 
komunálního odpadu, je možné si zakoupit na obecním úřadě další popelnici. Odpad 
Vám vyveze firma Ekoltes při svozu odpadu.    
 

Myslivecké sdružení Nihlov-Těšice 
V sobotu 19. listopadu od 20,00 hod. proběhne III. ročník Myslivecké zábavy 
v sokolovně ve Skaličce. Slavnostní zahájení  trubači v 21,00 hod. K tanci 
a poslechu bude hrát hudba Radka Kňury. Pro návštěvníky bude připraveno bohaté 
občerstvení ze zvěřiny a tradiční bohatá zvěřinová tombola.Na Vaši účast se těší 
členové Mysliveckého sdružení Nihlov Těšice. 
Myslivecké sdružení Nihlov-Těšice pořádá v sobotu 5. listopadu hon na drobnou zvěř. 
Sraz účastníků je v 8,00 hod v klubovně sokolovny ve Skaličce. Srdečně zveme 
všechny přátele myslivosti. 
Oznámení: Střední lesnická škola v Hranicích v měsíci říjnu zahajuje  kurz myslivosti 
zakončený závěrečnou zkouškou. Cena kurzu je 5 000,- Kč. V případě zájmu bližší 
informace u p.Zbyňka Kamase ze Skaličky.  
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
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Humanitární sbírka 
Diakonie Broumov ve spolupráci s Obecním úřadem Ústí opět vyhlašuje 
HUMANITÁRNÍ  SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ  

Jedná se o letní a zimní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky 
(minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek), domácí potřeby –
nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené, peří, péřové a vatované přikrývky, 
polštáře 
a deky, obuv – veškerou nepoškozenou. 
Věci zabalte do igelitových pytlů či krabic a přineste ve dnech 25. a 26. listopadu 
do průjezdu čp. 19 (kadeřnictví). V okrese Přerov bude odvoz zajištěn v týdnu od 28. 
listopadu do 2. prosince 2011.  
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Vzpomínka na pouť sv. Petra a Pavla 

Letošní pouť byla natolik výjimečná, že na ni všichni účastníci budou určitě dlouho 
vzpomínat. Účast fotbalových a hereckých hvězd při fotbalovém utkání s místním 
týmem přilákal  téměř tisícovku diváků. Naši fotbalisté si možná ani ve snu nedokázali 
představit, že by běhali po trávníku společně s takovými mistry jako jsou Hóóónza 
Berger, Franta Straka, Karol Dobiáš, Ivo Knoflíček, Jiří Jelínek a mnozí další. 
Tyto nevšední zážitky si chceme společně připomenout na letošní zahrádkářské 
výstavě, na které můžete zhlédnout fotografie z poutě sv. Petra a Pavla. Máte-li zájem, 
můžete prezentovat také své vlastní fotografie zajímavých situací či momentů, které se 
Vám podařilo zachytit. Budeme rádi, pokud přinesete na obecní úřad fotografie nebo je  
poskytnete na CD nebo flash disku do středy 5. 10. 2011.  
 
 

 
 

VÝZVA RODI ČŮM 
Milí rodiče, máte přehled o tom, kde jsou a co dělají Vaše děti ve volném čase?  
Letošní prázdniny byly trošku výjimečné. Tolik dětí hrajících si na schovávanou kolem 
kulturního domu a hlavní komunikace nebylo za celá léta vidět. Kolem obecního úřadu 
bylo rušno, někdy až moc. Je pochopitelné, že děti lákají výšky, nebezpečí a nepoznané 
věci. Ale opravdu nelze šplhat po žebřících obecních budov, běhat po střechách, chodit 
libovolně do prostor  školní zahrady (i když je brána otevřená) apod. Odpovědnost je 
vždy na straně Vás, rodičů!  
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Trampoty s trampolínou 
Na počátku všeho byl dobrý úmysl – 
zpestřit program poslední letní akce 
„Rozloučení s prázdninami“ o 
trampolínu.  Nabízely se dvě možnosti, 
jednak se mohla trampolína pronajmout 
na jedno odpoledne za 4 000,- Kč nebo 
zakoupit nová s tím, že bude využita 
na všechny obecní akce a zároveň 
poskytnuta škole, která po trampolíně 
rovněž toužila. V kulturní komisi 
jsme společně dohodli, že 
nejvýhodnější bude druhá možnost. 
Trampolína byla zakoupena, takže 
děti se pod dozorem při rozloučení 
s prázdninami mohly jaksepatří 
vyřádit. Jakmile byla přestěhována do 
školní zahrady, nastaly problémy. 
Některé děti se přišly na obecní úřad 
alespoň zeptat, zda mohou jít na 
trampolínu, některým to bylo úplně 
jedno. Každopádně je velice  těžké odolat 
dětským prosbám a nevinným očím a být 
tím, kdo jenom zakazuje. Takže se 
skákání povolilo s podmínkou, že na 
trampolíně bude z důvodu bezpečnosti 
skákat pouze jedno dítě  (přesně dle 

návodu). Ale bohužel děti asi zapomněly 
přes prázdniny matematiku a nedokážou 
počítat ani do dvou, takže se stávalo, že 
na trampolíně bylo současně i osm dětí. 
Takto vypadá trampolína po jednom 
měsíci používání. Z tohoto důvodu byl 

také v minulém týdnu vyhlášen obecním 
rozhlasem zákaz vstupu do školní 
zahrady, i když ten snad platil odjakživa. 
Ve školní zahradě bude trampolína 
postavena do 4. října a využita pouze pro 
školkové děti a dvě školní akce.  

Pohled na špičku nosu 
Nový hospodářský režim způsobil,že se neoplatí nic pěstovat ani chovat,protože 
ZATÍM všechno koupíme za babku.Občani pochopitelně zrušili hnojiště,ale přírodu 
nikdo nezastaví a vegetace roste stále a co s tím.Obecní zastupitelstvo je proti zřízení 
centrální kompostárny s možností bezplatného ukladání  biologického odpadu. 
Samozřejmě, bylo by to trochu z ruky a do kopce,ale dalo by se to řešit například 
přistavením vlečky podle harmonogramu.Tuším že OÚ se zavázal v územním plánu 
obce kompostovat.Zdá se mi poněkud krátkozraké hromadit tento odpad na břehu 
potoka a čekat až si to velká voda vezme.Nevhodné je také vyvážet velké množství 
posekané trávy nad dědinu do záplavové zóny.Každý majitel pozemku je podle zákona 
povinen třikrát ročně pozemek uklidit, pokud ho jenom poseče,následuje kontaminace a 
zaplevelení.Nejvyšší čas to rozumně řešit.Připravovaný nákup kompostérů řeší tento 
problém velmi okrajově a kapacita obecního hnojiště na "hitlerovém mostě"je velmi 
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malá a nejistá. Skutečně si nevidíme na špičku nosu.                                                                                 
MFJ 

Z akcí SDH Ústí za rok 2011 
Již tradičně se pokusím shrnout v kotce 
význačné akce a události v našem sboru. 
První akcí roku byl již tradiční, letos už 
IX. Hasičský ples. Stejně jako 
v předchozích letech se jeho průběh velice 
podařil nejen z našeho organizátorského, 
ale snad i z návštěvnického pohledu. O 
měsíc později následovala další tradiční 
akce „Vodění medvěda“ za doprovodu 
masek, hudby a nádherného slunečného 
počasí. Dobré počasí nám také umožnilo 
v dubnu úspěšnou brigádu v obecním lese 
při dosazování sazenic stromků. 
Následuje květen. Tímto měsícem 
zpravidla začíná období soutěží 
v hasičském sportu. Tento začátek je ve 
znamení tzv. základního okrskového kola, 
což je vlastně zákonem určená prověrka 
„provozuschopnosti“ jednotlivých 
zásahových jednotek všech okrsků SDH. 
Letošní první kolo padlo organizačně 
našemu sboru. Prověřovanými 
disciplínami je běh na 100m překážek a 
požární útok. Od letošního roku je 
zavedena novinka – pořadové cvičení. 
V celkovém hodnocení zvítězilo soutěžní 
družstvo ze Skaličky, naše obsadilo druhé 
místo.  
A jsme v období soutěží Velké ceny OSH 
Přerov. V letošním roce bylo na programu 

13 soutěží. Na všech se naše soutěžní 
družstvo zúčastnilo a v celkovém 
hodnocení svými jistě skvělými výkony 
obsadilo celkově 5. místo z celkového 
počtu 20 soutěžních družstev. Když 
vezmeme v úvahu, jak se rok od roku 
mnohé soutěžní týmy zlepšují, jak ve 
sportovní výkonnosti tak i ve vybavení, 
musíme tento výsledek považovat za 
úctyhodný. Kromě toho se na poslední 
soutěži VC v Provodovicích podařilo 
našemu družstvu překonat svůj osobní 
rekord, který má nyní hodnotu 17,91 s! 
Musím ještě poznamenat, že jsme 
v červenci uspořádali již sedmou soutěž 
zařazenou do seriálu VC OSH Přerov. 
Jako každoročně byla tato akce 
významným dnem pro naši obec.  
A jsme u poslední akce, ze které bychom 
chtěli také udělat tradici. Jedná se o 
„Vesnickou zabíjačku“. Bude probíhat 1. 
10. společně s kulturní komisí a doufáme, 
že i na této akci nám bude počasí 
nakloněno a těšíme se na bohatou účast 
návštěvníků. 
Děkujeme tímto všem, kteří nám při 
pořádání uvedených akcí pomáhali, a  
doufáme, že nás obdaří svou přízní i 
v dalším roce. 

Marek Nehyba

Zájezd na trhy do Polska se uskuteční v sobotu 12. listopadu 2011. 
Zájemci se mohou přihlásit u paní Hany Palacké. 

 

Pojízdná prodejna Řeznictví Kunovský nabízí v naší obci 
prodej čerstvého masa a masných výrobků každé úterý a čtvrtek 

v 7.30 hodin u hasičské zbrojnice. 
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Naši jubilanti  
 
 
 
 
 

 Všem jubilantům přejeme všechno nejlepší, 
                                                        

                  hodně zdraví, spokojenosti  
            
                        a rodinné pohody. 
 

 
 

 

Hana Palacká   3. 10. 55 
 
František Nehyba 11. 10. 85 
 
Pavel Ryška 12. 10. 50 
 
Ladislav Horák   1. 11. 65 
 
Irena Tolášová   2. 11. 75 
 
Jiří Kuča   6. 11. 70 
 
Miloslav Kuchař 14. 11.  85 
 
Jana Nehybová 17. 11. 50 
 
Ludmila Pavlová 19. 11. 55 
 
Jaroslav Řehák 20. 11. 65 
 
Eva Bagarová 26. 12.  65 
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Ústí  
zve všechny občany na  

VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY, KV ĚTIN  
A VÝTVARNÝCH PRACÍ,  

která se koná v neděli 9. října od 10.00 do 18.00 hodin  
v sále kulturního domu v Ústí. 

Součástí výstavy bude soutěž o nejlepší slivovici a nejkrásnější jablko. 
Bohatá tombola!!! 

 

Své výpěstky přineste v sobotu 8. října od 15 do 18 hodin do KD. 
 

 
 

 
 

Zájemci o ZUMBU S HANKOU v úterý od 19.30 do 20.30 hodin v KD 
Ústí se mohou přihlásit osobně na Obecním úřadě Ústí, telefonicky na 
tel. č. 581 621 157 nebo urad@obec-usti.cz v termínu do 10. října 2011.  
 

Cvičení pro děti (6-11 let) s Jiřkou Lukášovou 
začíná v úterý 11. října 2011 od 17.30 do 18.30 v KD Ústí. 

Přezůvky s sebou! 
 

Pojízdná prodejna Řeznictví Kunovský nabízí  
v naší obci prodej čerstvého masa a masných výrobků 

každé úterý a čtvrtek v 7.30 u hasičské zbrojnice. 
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Sbor dobrovolných hasičů a kulturní komise obce Ústí 
 

      zvou všechny občany a přátele obce Ústí  
  
                    do party stanu u hasičárny na 
 

 

Z A B Í J A Č K U. 
 
 
pátek 30. září od 15.00 hodin zabíjačková polévka a guláš 
 
 
sobota 1. října od 9.00 hodin zabíjačkové speciality – polévka, 
  jitrnice,  tlačenka, jelita, ovar, guláš, 
  masové škvarky, pečínka se zelím, 
  smažené řízky, škvarky, sádlo, ale 
  také pivo, slivovice, kofola, grog, 
  káva, čaj.   
 
  

Přijďte si pochutnat na dobrém jídle a zapomenout 
společně s námi na starosti všedních dnů! 

 
Pár kousků koláčů budou výbornou vstupenkou. 
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